

خشک شکر پریشکریہ

اور

حقیقی شکر پریشکریہ کی تعلیم و مشورہ

اشاعت شدہ کی اس قومی خدمت پر کہ انہوں نے اپنی قوم کو باہر کی غلامی کو اٹھایا اور ایک آل انڈیا عیسائی لفظ دہائی کی ستمنا
 کو بھٹکتا ہو کر ابا اور بچا اس نازیبا لقب کے آگے گونڈا اور پکا لکھنوی اور عیسائی لفظ دہائی ہے۔ ہندوستان میں پنجاب کے
 واکاٹ اور بہتے ایڈریس (کافذات منصفین شکر پریشکریہ) دفتر اشاعت ہستہ میں موصول ہو گیا۔
 ایڈریس اشاعت ہستہ میں لکھا ہے کہ ان قدر شناساں اعیان قوم کی اس قدر شناسی کا فوڈ اور شکر پریشکریہ ادا کرے۔ ہر
 کا بچا شکر پریشکریہ ادا کرتا ہے اور انکا اس احسان کا مستحق ہے۔ کہ انہوں نے اشاعت ہستہ کی ناچیز خدمت کی قدر کی اور
 کاغذات شکر پریشکریہ کو عزت بخشا۔

مگر ساتھ ہی اس ناصحانہ التماس سے بھی اسکو ایک قومی خدمت سمجھ کر رک نہیں لگتا۔ کہ خشک شکر پریشکریہ (کاغذ
 پر لفظی) ایک رسمی شکر پریشکریہ ہے۔ حقیقی اور سچا شکر پریشکریہ جسکی شریعت ہندو سیمین ہدایت زدہ ہے جو مطلقاً
 ضرورت وقت اور کسب حیثیت اور استطاعت ادا کیا جائے۔

مثلاً ایک شخص نے دوسرے پر مالی احسان کیا ہو۔ تو وہ بھی اسکے شکر پریشکریہ میں اس پر مالی احسان کرے۔
 اگر یہ مالی احسان کو پسند کرے یا اسکی ضرورت رکھتا ہو۔ اور اگر یہ اس کے کام میں وقت صرفت کرے
 ہو تو وہ بھی اسکے کام میں وقت صرفت کرے اگر یہ اسکا طالب یا محتاج ہو۔ اسکو صرف مال یا وقت کی جو پیش
 نہ ہو یا اسکی طاقت نہ ہو۔ تب اسکا لفظی شکر پریشکریہ سچا جزا کا عمل ہے۔

ہمارے رسول اگر صلی اللہ علیہ وسلم کا وقت ہو جو سچا احسان کرے اور سچا تم بھی ویسا ہی احسان کرو تو کوئی احسا

عربین عمال قال رسول اللہ صلی علیہ وسلم انکم مردانہ	سنت نبوتیہ اسکو حق میں بقدر دعا کرو جو تمہارے علم
فان ما یخدا واما ذکا فیک ناد عوال جتمی کد ان دل کا فاقمدا	اس احسان کی برابر جو جو اس کے تم پر کیا ہے۔
سدا احمد (شکر پریشکریہ) کا فتویٰ احسنوا الذی مثل ما احسن الیکم	اس ارشاد و فیض بنیاد و حضرت کے مطابق

ہستہ کی قومی خدمات کا شکر پریشکریہ وہی ہے۔ ہمتا رہتا ہے۔ کہ اہل وسعت اعیان قوم اشاعت ہستہ کی قومی کاموں میں

قرن ہن دھن کے مدد کرتے جیسا کہ وہ تین سن دھن کے قومی خدمات میں مصروف ہے۔ نہ یہ کہ دور سے بلکہ ہر وقت ضرورتاً جاکر آکر گنہگار پر اکتفا کر بیٹھتے۔

اس التماس سے یہ مطلب ہرگز نہیں کہ وہ ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کو کچھ دین۔ اور اسکی ذاتی ضرورتوں کو پورا کریں۔ بلکہ مطلب اسکا صرف یہ ہے کہ وہ اسکی قومی ضرورتوں میں اسکی ہمدردی کریں۔ اور جس قومی کام میں ضرورتاً زیادتی ہو اس میں شریک اور وقت کی معاونت کریں۔

جس کا سیاسی بڑے حضرت خوشامیسا اور مبارک باویان ساتھ ہیں وہ تو انکی قومی ترقی کی پہلی منزل ہے اور ضرورتاً ہی سنا زوال کا طوطی کرنے باقی ہیں جو صرف ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کی ذاتی طاقت سے (قلمی مہر خواہ قدیمی یا دوسری) اعلیٰ نہیں ہو سکتا وہ لوگ اپنی قوم کی سچی ترقی خواہ اور ترقی خواہان قوم کے دل سے ہمدرد ہیں۔ تو ان مسائل کے طور کرنے میں ہمتا سنہ کو تین دھن سے مدد دیں۔

ان مسائل اور مسائل ترقی کی ایک سو ایک یہ سچی ہو کہ اشاعتہ سنہ کو وہ مہم جو ترقی کو لائی ہے انگریزی زبان میں جدید اور گورنمنٹ کے ملاحظہ کر گزریں اسکی باج اشاعتہ سنہ نیز جلد ۹ کا پہلا نصف میں ایک التماس سے حضرت ہی خواہان قوم کی ہو چکی ہے۔ اس التماس کی طرف کم سے کم ایک سو تیس ہیں خواہ حضرت دیگر توجہ نہیں فرمائی اور اپنی اس وقت کی مخالف اس التماس کی نسبت ظاہر نہیں کی اس عدم توجہ کی اور اشاعتہ سنہ کی اس ترقی میں حضرت کا خشک شکر یہ لفظی یا کاغذی کیا کارآمد ہے اور سن ایڈیٹر اشاعتہ سنہ یا قوم کا

تاریخ اشاعتہ سنہ

پہلے اور آج ایک ہی ہے کہ وہ علم و دولت ہر حال میں نظر دہانی کے شکر میں جس اور انجیل سے چھوڑا اس نے چھوڑا صاحب بہادر سابق لٹننٹ گورنر پنجاب کی حضور میں اہل حدیث کا ایڈیٹر اور اسکی پیشروا تھا یہی ہے کہ ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کی اسیر اور گورنر جنرل ہند کی حضور میں نکالے ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کی پیشروا ہے کہ وہ اس کے ذریعہ سے ارسال ہو کر یہ سنہ شکر میں قوم اہل حدیث کا وہ اعزاز ہے جس میں ہم مختلف صوبان ہندوستان (پنجاب، بہار، مغرب و شمال، مدرسہ، بیسی، اور فلک توسط) کے ایمان المحدث کا ڈیپوشیشن ہیں۔ اس قوم کا اعزاز مقصود ہے اسی خیال کے ساتھ کہ ایڈیٹر اشاعتہ سنہ میں حضور میں ہوا اور نہ اسکا مسودہ و خطوں کیلئے ناظرین کی خدمت میں پہنچا ہے۔ اس ڈیپوشیشن کا سلیب پر بالا میں رحمت سیرامی سلمہ سرور ترقی اور نواز لاہور میں آج اور ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کی تیار ہی حضرت نذر بد وقت ہے۔ اور اس وقت کیلئے حضرت ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کو جو یہی ترقی نہیں لہذا ترقی خواہان قوم اپنی قوم کا اعزاز چاہتے ہیں اس ڈیپوشیشن کی فراہمی اور ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کی تیار ہی میں بھی اپنی قومی وکیل کو مدد دیں اور اسباب میں اس سے جلد خط و کتابت کریں کیونکہ وہ بعد مہینہ فرسٹ کا غور رکھتا ہے جو اس ضرورت کو غلامانہ ہی جس قومی ضرورتیں باقی ہیں انکس کی بروقت ترقی میں تیار ہی ڈیپوشیشن اور ایڈیٹر اشاعتہ سنہ کے دو صورتیں ہیں ایک یہ کہ ہر صوبے کے ارکان ڈیپوشیشن صاحب سلامت ہوں تو اپنا اپنا فرج کریں دوسری یہ کہ ان ارکان کو تیار ہی ہر صوبے میں جمع ہوا وہ چند ایک مصارف سفر میں مشغول ہو۔

